
ПРОТОКОЛ № 26 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

04.09.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Валерій 

Зарецький, Наталія Городня, Оксана Терещенко, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 

1. Про стан прийому документів абітурієнтів. 

2. Про допуск абітурієнтів до вступних випробувань. 

 

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка 

повідомила, що з 13 серпня по 04 вересня відбувався прийом документів для осіб, 

які вступають на основі вступних випробувань на навчання за заочною формою на 

базі повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра. 

ВИСТУПИЛИ: Оксана Терещенко, відмітила належний стан та рівень організації 

прийому документів вступників, відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з 

ЄДЕБО, що забезпечило своєчасну реєстрацію вступників у цій системі, та 

наголосила, що до 11 вересня 2020 року триває вступ за сертифікатами ЗНО на базі 

повної загальної середньої освіти на здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за заочною формою навчання. 

УХВАЛИЛИ: інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка 

оприлюднила список абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за заочною 

формою навчання, які можуть бути рекомендовані до проходження вступних 

випробувань з математики та української мови 07 вересня 2020 року на 

спеціальності 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої 

промисловості. 

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Тетяна 

Пономаренко з пропозицією допустити вступників, які виконали вимоги з прийому 

документів.   

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань з математики та української 

мови 07 вересня 2020 року на спеціальності 071 Облік і оподаткування, 073 

Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, у тому числі:  

 



  

група Обрз-1: 

1 Сотничок Максим Сергійович 

 

група Обз-1: 

1 Васильєв Максим Ігорович 
 

група Мз-1: 

1 Голомозий Вадим Юлійович 
2 Григоренко Альбіна Василівна 
3 Рябий Юрій Борисович 

 

група ЛПрз-1: 

1 Гостар Ігор Євгенович 
2 Долматова Марина Юріївна 
3 Сланченко Олена Миколаївна 

 

 

 

 


